



ОБЩИНА СЛИВО ПОЛЕ

7060 гр.Сливо поле, пл."Демокрация" № 1, тел.: 08131-2795, факс: 08131-2876, ЕИК 000530657, e-mail: slivopole@ru-se.com

ИЗХ.№ *СМ-674* / 08.02.2016г.

РАЗЯСНЕНИЕ

ОТНОСНО:

постъпило искане за разяснение по тръжна процедура с предмет
"Доставка на специализирано транспортно средство пригодно за превоз на хора с увреждания"

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

по повод постъпилото искане, даваме и Молим да приемете следните разяснения както следва:

1. На въпрос № 1: В раздел III. Пълно описание на предмета на поръчката, т.18 има изискване за "висок покрив" - Какво се има предвид под "висок покрив"? Може ли да се приеме, че вътрешната височина, по-голяма от 1800 мм., покрива изискванията за "висок покрив"?

На този въпрос правим следното пояснение - може да се приеме, че вътрешната височина, по-голяма от 1800 мм., покрива изискванията за висок покрив.

2. На въпрос № 2: В раздел III. Пълно описание на предмета на поръчката, т.19 има изискване за "Климатизация и отопление" - Може ли да се приеме, че под "Климатизация" се разбира превозното средство да бъде оборудвано с климатична инсталация и ако "да"-има ли изисквания за минимална мощност? Може ли да се приеме, че под "отопление" Възложителят разбира т.нар."стандартно отопление" чрез обдухване с топъл въздух през вентилационните отвори на арматурното табло или се има предвид допълнително монтирано отоплително тяло - радиатор, работещ с охлаждащата

течност на двигателя, печка с топъл въздух, работеща независимо от двигателя или друго ?

На този въпрос правим следното пояснение - под "Климатизация" се разбира превозното средство да бъде оборудвано с климатична инсталация. Няма конкретно изискване за минимална мощност, тъй като кубатурата на търсеното за доставка превозно средство не е известна предварително, но обръщаме внимание че все пак тази мощност трябва да е достатъчна, за да изпълнява своите функции адекватно по климатизацията на автомобила. Под отопление Възложителят разбира т.нар."стандартно отопление" чрез обдухване с топъл въздух през вентилационните отвори на арматурното табло и не се има предвид допълнително монтирано отоплително тяло. Отново обръщаме внимание, че изискването е според обстоятелството, че доставеното превозно средство ще се използва за превоз на хора с увреждания, поради, което следва предлаганите мощности за отопление и охлаждане да са достатъчни за равномерната климатизация на превозното средство както към задните седалки, така и към шофьорските места.

гр.Сливо поле

С уважение:

/М. Чиликов - зам.кмет на Община Сливо поле/

